



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXII — Nr. 8371

4 PAGINI — 30 BANI

Simbătă 25 septembrie 1976

## VIZITA DE LUCRU A TOVARĂȘULUI NICOLAE CEAUȘESCU ÎN ORAȘUL BUZĂU

MANIFESTĂRILE CONSACRATE ÎMPLINIRII A 1600 DE ANI  
DE LA PRIMA MENȚIUNE DOCUMENTARĂ A BUZĂULUI

Tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a participat vineri la manifestările consacrate împlinirii a 1600 de ani de la prima mențiune documentară a Buzăului. Cu acest prilej, tovarășul Nicolae Ceaușescu a făcut o vizită de lucru în orașul Buzău.

Secretarul general al partidului a fost însoțit de tovarășa Elena Ceaușescu, de tovarășii Gheorghe Oprea, Teodor Coman și Constantin Dăscălescu.

Prezența tovarășului Nicolae Ceaușescu, a celorlalți tovarăși din conducerea de partid și de stat la sărbătorirea acestei străvechi așezări a reunit, într-o atmosferă de vibrant patriotism, de mândrie pentru rolul pe care l-a jucat Buzăul în dezvoltarea civilizației românești și pentru succesele dobândite de acest centru economic și social-cultural în plină ascensiune, pe toți locuitorii orașului, cărora li s-au adăugat alte zeci de mii de cetățeni din orașele și comunele județului. În această clipă înălțătoare de cinstire a trecutului de luptă al poporului nostru pentru dreptate socială și libertate națională, ei și-au exprimat cu puternic entuziasm bucuria fierbinte de a-1 avea în mijlocul lor pe tovarășul Nicolae Ceaușescu, au dat glas, într-o impresiionantă unanimitate, dragostei lor față de partid și secretarul său general.

Cu aceeași mare bucurie și dragoste a fost întâmpinat secretarul general al partidului pe străzile Buzăului și în zona industrială a orașului, unde a făcut o vizită de lucru.

După vizita de lucru a secretarului general al partidului, în pareul „Crîng” a avut loc un moment semnificativ al festivităților: dezvelirea obeliscului ridicat în cinstea jubileului. La sosirea în par, tovarășii Nicolae Ceaușescu, tovarășa Elena Ceaușescu, tovarășii din conducerea de partid și de stat au exprimat, totodată, voința fermă de a transpune în viață îndemnul mobiliza-toare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a munci cu tot elanul pentru înflorirea județului lor, a patriei socialiste.

Ceaușescu dezvelește monu-mentul ridicat pentru a marca momentul aniversar al celor 16 secole de existență docu-mentar atestată a Buzăului.

În această atmosferă, to- varășul Nicolae Ceaușescu și tovarășa Elena Ceaușescu se îndreaptă, împreună cu ceilalți tovarăși din conducerea de partid și de stat, spre marea adunare populară care incu- nunciază această sărbătoare.

Sărbătorirea Buzăului milenar a reunit, într-o vibrantă at- mosferă de entuziasm, de min- drie patriotică pentru trecutul plin de fapte al acestui centru de civilizație, pentru prezentul și viitorul său luminos, zeci de mii de cetățeni în piața „Dacia”, în cadrul ansamblului modern al centrului civic al municipiului.

În continuare, s-a dat citire Decretului prezidențial, prin care se conferă municipiului „Ordinul Steaua Republicii Socialiste România” clasa I pentru contri- buția adusă de cetățenii Buzăului de-a lungul veacurilor la lupta întregului popor pentru libertate și progres social și pentru par- ticiparea activă la înlăptuirea politicii partidului și statului de făurire a societății socialiste multilateral dezvoltate în patria noastră.

În aclamațiile celor de față, tovarășul Nicolae Ceaușescu înmănează înalta distincție to- varășului Gheorghe Milu, prim- secretar al Comitetului muni- cipal de partid, primarul mu- nicipiului Buzău.

În uralele mulțimii, ia cuvîntul tovarășul NICOLAE CEAUȘESCU. Cuvîntarea secretarului general al partidului a fost subliniată cu îndelungi aplauze, cu urale și ovății, buzoienii reafirmându-și încă o dată încrederea deplină în partid și secretarul său general, hotărîrea lor nestrămă- tătă de a merge neabătut pe calea luminată de partid — ca- lea socialismului și comunismu- lui, a fericirii întregului popor. Ei și-au exprimat, totodată, voința fermă de a transpune în viață îndemnul mobiliza- toare ale tovarășului Nicolae Ceaușescu, de a munci cu tot elanul pentru înflorirea județu- lui lor, a patriei socialiste.

În campionatul Diviziei A la fotbal

## ETAPA A 7-a, ÎN „DOUĂ ACTE“



Din mijlocul unui careu aglomerat, Sameș a reluat cu capul spre poarta oaspeților. Fază din meciul Steaua—F.C.M. Reșița, disputat în campionatul trecut.

Etapa a 7-a se va desfășura în „două acte”. Tururilor echipelor participante la manșa a doua a cupelor europene li s-au acordat o zi de odihnă în plus (pentru a fi în plenitudine forțelor miercuri) și vor evolua, așadar, astăzi în „primul act”. Două dintre ele, A.S.A. Tg. Mureș și Sportul studențesc, vor juca în cuplaj, pe stadionul „23 August”, primind replica formațiilor Progresul și, respectiv, Politehnica Timișoara. În perspectivă, un cuplaj atractiv: elevii lui Bone și ai lui Angelo Niculescu țin să demonstreze iubitorilor fotbalului că se află într-o bună formă sportivă înaintea partidelor pe care le vor susține, miercuri, la Zagreb și Atena; pe de altă parte, nici partenerii lor nu se vor lăsa mai prejos, dorind cu aceeași ardoare victoria. Dar amatorii de fotbal bucureșteni sînt tentați să urmărească și jocul Steaua—F.C.M. Reșița, programat cu 45 de minute mai devreme decît meciul care va deschide cuplajul de pe „23 August”. Pe stadionul din Ghencea, echipa campioană deține, firește, prima șansă, dar și elevii lui Reinhardt pot emite pretenții, mai ales după jocul remarcabil prestat în etapa anterioară

în compania Universității Craiova. Tot astăzi se dispută partida Corvinul Hunedoara — Dinamo, în care formația oaspe-

### CLASAMENTUL LA ZI

1. DINAMO	6 5 0 1 22— 6 10
2. Sportul stud.	5 4 1 0 12— 2 9
3. Steaua	5 3 1 1 9— 6 7
4—5. Polt. Tim.	6 3 1 2 8— 8 7
F. C. Argeș	6 3 1 2 7— 6 7
6. S. C. Bacău	6 2 2 2 9— 6 6
7. Rapid	6 3 0 3 9— 7 6
8. Corvinul	6 2 2 2 8— 6 6
9. Progresul	6 2 2 2 7— 12 6
10. U.T.A.	6 2 2 2 4— 12 6
11. U. Craiova	6 2 1 3 9— 8 5
12. FCM Reșița	4 2 1 1 9— 10 5
13—14. Jiul	5 2 1 2 4— 7 5
F. C. Const.	6 2 1 3 5— 8 5
15. ASA Tg. M.	5 2 0 3 5— 4 4
16. F. C. Bihor	6 2 0 4 4— 9 4
17. Polt. Iași	6 1 1 4 6— 8 3
18. FCM Galați	6 0 1 5 4— 16 1

va încerca să repete o lecție cit de cit utilă miercurea viitoare, la Milano.

Cinci partide rămîn, așadar, în programul zilei de miine: F.C. Argeș — F.C.M. Galați, U.T.A. — Jiul, Politehnica Iași — S.C. Bacău, Universitatea Craiova — Rapid și F.C. Bihor — F.C. Constanța. Cinci jocuri cu un numitor comun: echipele gazdă pornesc favorite.

### PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR

#### ASTĂZI

**București:** PROGRESUL — A.S.A. TG. MUREȘ  
C. Ghiță — Gh. Racz (ambii din Brașov) și T. Podaru (Brăila).  
(Stadionul „23 August”, ora 15,45, meci televizat)

**București:** SPORTUL STUDENȚESC — POLITEHNICA TIM.  
I. Chilibar — I. Răileanu și Fl. Anușescu (toți din Pitești).  
(Stadionul „23 August”, ora 17,30)

**București:** STEAUA — F.C.M. REȘIȚA  
N. Rainca — D. Munteanu (ambii din Birlad) și C. Săndulescu (Vaslui).  
(Stadionul Steaua, ora 15)

**Hunedoara:** F.C. CORVINUL — DINAMO  
O. Anderca — I. Taar (ambii din Satu Mare) și V. Catană (Carei).

#### MIINE

**Pitești:** F.C. ARGES — F.C.M. GALAȚI  
C. Dinulescu — Gh. Vasilescu II și Gr. Anghelută (toți din București).  
(Meciul începe la ora 14, fiind televizat)

**Arad:** U.T.A. — JIUL  
Gh. Retezan — V. Navroșchi și I. Pula (toți din București).

**Iași:** POLITEHNICA — S.C. BACĂU  
C. Petrea — Em. Svitec (ambii din București) și V. Dumitru (Oltenița).

**Craiova:** UNIVERSITATEA — RAPID  
M. Moraru — V. Gligorescu (ambii din Ploiești) și V. Pirvescu (Buzău).

**Oradea:** F.C. BIHOR — F.C. CONSTANȚA  
Gh. Vasilescu I — N. Gheorghe și N. Păvălugă (toți din București).

### Surpriză în prima zi a Diviziei A de baschet masculin

## C.S.U. BRAȘOV — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 105-85 (62-36)

CONSTANȚA, 24 (prin telefon). Etapa inaugurală a ediției a 28-a a campionatului republican de baschet masculin, găzduită în condiții optime de sala Sporturilor din localitate, a prilejuit câteva jocuri atractive și chiar unele surprize. În rîndurile de mai jos amănunte de la cele mai interesante meciuri și rezultatele celorlalte.

**C.S.U. BRAȘOV — UNIVERSITATEA TIMIȘOARA 105—85 (62—36).** O mare surpriză realizată de brașoveni, care au atacat permanent, curajos și eficient. Antrenorul timișorean A. Mirișus a scuzat slaba comportare a echipei sale prin oboseala drumului de la... Miskolk — Ungaria (de unde „U” a venit direct, după turneul susținut acolo). Dar, adăugăm noi, antrenorul și conducerea tehnică nu cunoșteau data începerii campionatului național?

**RAPID — POLITEHNICA IAȘI 66—65 (42—23).** Desfășurarea primei reprize nu lăsa să se întrevadă cu nimic ce avea să urmeze. Dar ieșenii și-au organizat mai bine acțiunile, în partea a doua a întâlnirii, și profitînd de inexactitățile în serie ale adversarilor au recu-

perat punct cu punct și în min. 36 au luat conducerea: 59—58! Cu 90 de secunde înaintea fluierului final Politehnica obținuse un avans de 3 puncte (65—62), care părea decisiv. Și totuși nu a fost așa, deoarece Rapid a reușit să precia conducerea. În ultimele 34 de secunde ieșenii au fost în posesia mingii însă nu au fructificat.

**FARUL — I.C.E.D. 101—82 (48—42).** Meci de luptă în care gazdele au înfruntat un adversar tenace și în plus au suportat și lipsa din formație a 2 jucători de bază, Gh. Dumitru și Tecău, care au solicitat transferul. Totuși Farul a cîștigat derby-ul zilei datorită plusului de coeziune, ambție și maturitate.

**STEAUA — UNIVERSITATEA CLUJ-NAPOCA 75—74 (34—38).** Partida extrem de echilibrată, cîștigată în final de Steaua, după ce studenții au condus pînă în min. 37! Deși învinși, clujenii merită felicitări pentru evoluția lor.

**DINAMO — C.S.U. GALAȚI 135—61 (71—28).**  
**DINAMO ORADEA — I.E.F.S. 82—74 (46—49).**

Dumitru STANCULESCU

ÎNCEPUT DE SEZON COMPETIȚIONAL  
ÎN HOCHEI ȘI BASCHET FEMININ  
(Amănunte în paginile 2—3)

## ÎN CENTRUL PREOCUPĂRILOR, AMPLIFICAREA ȘI DIVERSIFICAREA ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASĂ

Un recent contact cu activitatea sportivă de masă la nivelul județului Dolj, ne-a permis să constatăm că principala preocupare o constituie realizarea unei activități continue, în concordanță cu preferințele cetățenilor, tineri și vîrstnici, atît în localitățile urbane cit și în cele rurale.

De altfel — după cum ne spunea prof. Ion Rînderu, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. — în momentul de față „toți cei care avem răspunderi în acest domeniu acționăm în prezent cu forțe susținute pentru a îndeplini sarcinile reieșite din importanța cuvîntare a tovarășului NICOLAE CEAUȘESCU, secretarul general al partidului, rostită cu prilejul sărbătoririi sportivilor olimpici, printre acestea la loc de frunte situîndu-se și aceea de a transforma activitatea sportivă într-o puternică mișcare de masă care să cuprîndă întregul țineret”.

### UN BOGAT CALENDAR COMPETIȚIONAL PENTRU ELEVII

Începută cu doi ani în urmă, acțiunea de așezare a activității sportive școlare dolese pe baze mai largi, care să angre-

neze în întreceri pe toți copiii, de la grădiniță la liceu, a prins un contur definitiv în aceste zile. Materializarea inițiativei nu aparține numai Inspectoratului școlar, ci la ea și-au adus o egală contribuție toți factorii cu atribuții.

— Am plecat de la ideea că nu sînt suficiente numai competițiile prevăzute în calendarul republican — ne-a spus prof. Vasile Tîlcă, de la Inspectoratul școlar. Pentru a cultiva mai bine la cei mici dragostea față de educația fizică, față de sport, am inițiat un sistem competițional în care să fie cuprinse toate școlile generale și liceele din județul

nostru. Grupate în 30 de centre, pentru a facilita desfășurarea întrecerilor (cu date precise de disputare a fiecărei etape), toate școlile sînt practic cuprinse într-o activitate continuă. Deocamdată, în program figurează 5 discipline (atletism, fotbal, handbal, baschet, volei) pentru elevii din orașe și două discipline (atletism, fotbal) pentru cei din localitățile rurale.

— Ce alte exemple ne mai puteți oferi?

Emanuel FANTĂNEANU

(Continuare în pag. 2-3)

## În sala Floreasca, azi și miine CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE JUDO

Cei mai buni tineri judoka din Bulgaria, Cehoslovacia, R.D. Germania, R.F. Germania, Elveția, Franța, Iugoslavia, Polonia, Portugalia, Siria și România vor participa, astăzi și miine, în sala Floreasca din Capitală, la cea de a V-a ediție a Campionatelor internaționale ale României. Competiția constituie și o importantă verificare înaintea C.E. de ju-

niori: 9—14 noiembrie la Lodz (Polonia).

Din țara noastră vor concura cele 5 sportivi la fiecare categorie de greutate. Azi, de la ora 10, vor avea loc primele două tururi, iar după-amiază, de la ora 16.30, meciurile turului III, ale recalcificării și sferturilor de finală. Miine, de la ora 10, semifinalele și finalele.

# CAMPIONATE • COMPETIȚII

Azi și mine,  
pe stadionul Republicii  
ETAPA A II-A  
A „CUPEI ROMÂNIEI”  
LA ATLETISM

Astăzi după-amiază de la ora 14.30 și mine dimineață de la ora 9, pe stadionul Republicii din București se desfășoară cea de-a doua etapă a concursului pe echipe „Cupa României”, rezervat echipelor din prima grupă valorică a competiției. Vom vedea în întrecere cele mai bune 9 echipe ale țării, 5 din București — Steaua, Clubul Athletic Universitar, Dinamo, Rapid și Metalul — și patru reprezentative județene: Cluj, Argeș, Brașov și Constanța care înglobează marea majoritate a atletilor noștri frunțași.

Putem aprecia, deci, că „Cupa României” este cel mai important eveniment al acestui sfârșit de sezon, un sezon destul de sărac atît în ceea ce privește numărul de concursuri — în afara campionatelor naționale de la mijlocul lui august atleții seniori, excluzându-i pe cei care au luat parte la Jocurile Olimpice, nu au mai participat la concursuri importante din țară, de la Jocurile Balcanice — cit și al performanțelor realizate. Să vedem dacă aceste ultime două etape ale „Cupei” — ultima programată la 2-3 octombrie — vor reuși să le mobilizeze resursele, să vedem dacă în perioada de pauză competițională s-au pregătit cu seriozitate.

Înainte concursului de azi și mine Steaua conduce detașat în

## MECIURI DİRZE ÎN RETURUL DIVIZIEI A LA TENIS

**BRAȘOV, 24 (prin telefon).**  
— Vineri au început pe terenurile Dinamo și Olimpia întrecerile ultimelor trei etape ale returului Diviziei A la tenis. Întilnirile disputate au oferit publicului, din păcate prea puțin numeros, un spectacol de calitate. S-a detașat, prin nota de încredere luptă, meciul dintre Steaua și Dinamo Brașov, în cadrul căruia Traian Marcu l-a învins cu 2-6, 6-3, 6-4 pe Dumitru Hărădău, brașoveanul luîndu-și astfel revanșa pentru înfrîngerea suferită în finala recentelor campionate individuale ale țării. Din cadrul aceleiași întilniri s-au mai făcut remarcat unele partide (bucureștenii sînt notați primii): M. Rusu — I. Kerekes 3-6, 2-6; C. Popovici — O. Vîlcioiu 4-6, 6-2, 6-1; M. Mirza — D. Oprea 6-3, 6-2; M. Rusu — T. Marcu 2-6, 5-7; D. Hărădău — I. Kerekes 6-3, 6-3; Valeria Balaj — Mariana Nunweiller 6-4, 6-4; Valeria Balaj — Camelia Chiriac 6-4, 3-6, 3-6.

Rezultate tehnice: STEAUA — DINAMO BRAȘOV 6-4 (la băieți) și 1-4 (la fete); DINAMO — POLITEHNICA CLUJ-NAPOCA 9-1 și 5-0; PROGRESUL — C.S.U. CONSTRUCȚII 6-4 și 5-0.

Mihai BĂRĂ

clasamentul competiției, avînd peste 100 p avans față de C.A.U. și Dinamo (320 — 217 — 216).

În Divizia A de handbal  
MECIUL MINAUR—DINAMO  
BUCUREȘTI DOMINA  
ETAPA A V-A

Duminică sînt programate jocurile etapei a V-a din Divizia A de handbal. Această rundă este dominată de jocul masculin H. C. Minaur Baia Mare—Dinamo București. Băimărenii, cu două înfrîngeri în patru etape, sînt dornici de reabilitare, iar jocul de duminică, în compania liderului, este un prilej foarte bun. În acest timp, dinamoviștii bucureșteni, care au abordat și noul campionat cu deosebită seriozitate și ambiție vor încerca să continue seria de succese. În perspectivă, deci, un derby de atracție, interesant de urmărit și pe care-l dorim desfășurat în limitele sportivității. Celelalte jocuri ale etapei masculine sînt: CSM Borzești—Steaua, Gloria Arad—Poli Timișoara, Dinamo Brașov—Rezonanță Săvinești, Știința Bacău—CSU Galați și „U” București—„U” Cluj-Napoca (teren Universitatea, de la ora 10). La feminin bucureștenii au posibilitatea să urmărească din nou formația I.E.F.S., care va evolua în compania echipei „U” Iași (teren Tineretului, de la ora 11.25). Tot în Capitală, un meci care se anunță dirz: Rapid—Textila Buhuși (teren Giulești, de la ora 10).

În celelalte orașe sînt programate următoarele întilniri: Constructorul Timișoara — Confectia „U” Cluj-Napoca — „U” București (alt joc ce se anunță viu disputat), „U” Timișoara—Progresul București și Mureșul Tg. Mureș—Voinea Odorhei.

FINALA CAMPIONATULUI  
REPUBLICAN DE KARTING

Duminică se desfășoară cea de a cincea și ultima etapă a campionatului republican de karting. Întrecerea — în organizarea Federației române de automobilism și karting, a asociațiilor sportive Motor — IRA Cluj-Napoca și Șoimii—ITA Cluj-Napoca — are loc pe kartodromul din municipiul Cluj-Napoca din cartierul Gheorghieni, începînd de la ora 9.

Concursul este organizat pe două categorii de vîrstă (juniori între 16—18 ani și seniori) la trei clase de cilindree (50 cmc 125 cmc și 175 cmc). Se dispută titlurile de campioni republicani la clasele 50 cmc juniori, 50 cmc seniori, 125 cmc seniori și 175 cmc

seniori. După concursul oficial va avea loc o manșă pentru titlul la „tinere speranțe”, participanții fiind pionieri și tineri sub 16 ani.

FINALA CAMPIONATULUI  
DE MOTOCROS

Aminată din cauza timpului nefavorabil, etapa finală (a V-a), a campionatului republican de motocros a fost reprogramată pentru mîine la Vălenii de Munte, în organizarea asociației Locomotiva Ploiești. În program figurează trei probe.

M. Banu, E. Mülner, P. Filipescu (la seniori), R. Diaconu, N. Arabadgi, Gh. Oproiu (la juniori), Al. Iles și R. Birzu (la motoretele „Mobra”) sînt desparții de diferențe mici în clasamente, ceea ce îi anunță ca principalii favoriți la clasele respective. Nu sînt excluse însă nici surprizele. Întrecerile de duminică constituie și o ultimă verificare a potențialului alergătorilor vizați a ne reprezenta la ultima etapă a „Cupei Prietenia”.

LA POLO : DINAMO ȘI RAPID  
FAȚA ÎN FAȚĂ

Ultima etapă a turului secund din campionatul Diviziei A la polo programează toate cele trei partide mîine dimineață, de la ora 10, la bazinele Dinamo din Capitală. „Capul de afiș” al reuniunii îl reprezintă în mod neîndoielnic întrecerea dintre Dinamo și Rapid (programat la ora 12), echipe care de mai mulți ani și dispută titlul republican.

Pentru iubitorii acestui sport, partida de mîine va însemna în primul rînd o reîntînire cu cei 10 olimpici — 6 de la Dinamo și 4 de la Rapid — clasati pe locul IV în turneul de la Mont-real, aflați de această dată față în față într-o confruntare importantă a competiției.

În jocul din primul tur, care a avut un final dramatic, Dinamo a condus cu 6-3 dar actualii campioni au reușit o nesperată egalare (6-6), e drept și ca urmare a unui arbitraj nesatisfăcător. De această dată F.R.N. a delegat pe unul dintre cei mai buni arbitri, K. Schilka.

Formațiile probabile: DINAMO: Spînu (Frățilă) — Zamfirescu, Nastasiu, Lazăr, Răducanu, V. Rus, D. Popescu, A. Munteanu, Gaită, Lorincz (Gheorghievici). RAPID: Fl. Slăvei (Mureșan) — Tăranu, C. Rusu, Bartolomeu, Olac, I. Slăvei, Ilie Gheorghie, Schervan, Fl. Teodor, Mustăț (Băjenaru).

Celelalte meciuri din program: Progresul—Crișul și C.N.U.—Voinea.

# „CUPA ROMÂNIEI” — PRIMA COMPETIȚIE DE HOCHEI A SEZONULUI

Actualul sezon competițional intern va fi inaugurat, la sfîrșitul acestei săptămîni, printr-o nouă ediție a „Cupei României”. Pentru prima oară la faza preliminară, programată între 26 septembrie și 5 octombrie, la Miercurea Ciuc, nu vor lua parte cele două formații frunțase ale hocheiului nostru: Steaua — campioana țării și Dinamo București, ocupanta locului secund. Cele opt echipe participante la acest tur preliminar sînt: S. C. Miercurea Ciuc, Dunărea Galați, A.S.E. Sportul studentesc București, Unirea Sf. Gheorghie, Tirnava Odorhei, Agronomia Cluj-Napoca, Liceul nr. 1 Miercurea Ciuc și Avîntul Gheorghieni.

## EXPLICAȚIILE UNUI EXAMEN NEREUȘIT...

La întoarcerea echipei noastre din Uniunea Sovietică, unde a luat parte, la Riga la „Cupa Sovietski Sport”, am solicitat antrenorului federal prof. Șt. Ionescu câteva explicații în legătură cu slabele rezultate obținute de hocheiștii români la această întrecere. Iată ce ne-a declarat acesta: „Întrecerea constituind prologul campionatului unional, toate echipele de primă ligă din U.R.S.S. s-au prezentat cu o pregătire superioară. Noi ne-am dus, în schimb, cu o echipă în scădere de formă. După intense antrenamente din vară și după participarea la „Thurn und Taxis Pokal” valoarea fizică a lotului a înregistrat o cădere, datorată faptului că pregătirea la cluburi a avut alt ritm și că majoritatea componenților echipei s-au aflat în examene. Trebuie să mai adaug că primii trei centri s-au accidentat sau s-au îmbolnăvit în această perioadă (Turcanu, Gh. Huțanu și Hălăucă), iar cei trei portari s-au comportat, în general, slab. Dat fiind faptul că ne aflăm la începutul sezonului în care selecționata țării va evolua în grupa A a C.M. consider că acest „șoc” pre-competițional a prins foarte bine tuturor componenților lotului”.

Primele partide vor avea loc duminică 26 septembrie, programul fiind astfel alcătuit încît el cuprinde zilele cu cîte patru jocuri și altele cu cîte două jocuri, în întreaga perioadă existentă și două zile de pauză (28 septembrie și 3 octombrie). Se va juca sistem turneu, fiecare cu fiecare, primele două clasate urmînd să ia parte, în a doua jumătate a lunii octombrie, la un turneu final ce va avea loc la București și cu participarea formațiilor Steaua și Dinamo.

## NOTE, ȘTIRI...

● Dinamo București a plecat într-un turneu de pregătire și verificare în Cehoslovacia și în R. F. Germania. Jucătorii dinamoviști, din rîndurile cărora lipsesc Turcanu și Vișan (accidentati), precum și Nușescu (reținut pentru examene), vor lua parte la un scurt stagiu de pregătire la Opava (Cehoslovacia), după care vor disputa cîteva jocuri în R.F.G. la Essen și Frankfurt pe Main.

● Buletinul transferărilor arată că formațiile frunțase și-au primit serios rîndurile. De pildă, Dinamo București va beneficia de aportul lui Z. Nagy, Solyom și Bartales — de la S. C. Miercurea Ciuc, Teodoriu și Bela Nagy de la Liceul nr. 1 Miercurea Ciuc; A.S.E. Sportul studentesc va avea pe Grădinaru, Marian, Georgescu, Mache — toți de la Școlarul București și pe Moșiș (Dinamo), iar S. C. Miercurea Ciuc a transferat un grup de la liceul din localitate (Lukaci, Prakab, Daniel, Fekete, Balogh), pe Tamas și Denes de la Agronomia Cluj-Napoca și pe Eros de la Tractorul Brașov, etc.

● Și echipa campioană a țării, Steaua, va efectua un turneu peste hotare. Hocheiștii de la Steaua sînt începînd de vineri oaspeții formației TSKA Moscova, cu care vor efectua antrenamente în comun, disputînd și cîteva jocuri de verificare.

Rubrică redactată de  
Călin ANTONESCU

# AMPLIFICAREA ȘI DIVERSIFICAREA ACTIVITĂȚII SPORTIVE DE MASA

(Urmare din pag. 1)

— Reliefînd buna activitate care se desfășoară la liceele „Frații Buzești”, „N. Bălcescu”, „Chimic”, „Energetic”, „Pedagogic” din Craiova, la școlile generale 2, 21, 12, la Lișteava, la Seaca de Cîmp, la Lic. real-umanist Băilești, vreau să subliniez faptul că ne străduim să ridicăm activitatea tuturor la nivelul cerințelor. Apreciem și dorim să lărgim întilnirile bilaterale între școli — un exemplu în această privință îl constituie cele dintre Calafat și Băilești —, cu care ocazie se desfășoară un bogat program cultural-sportiv. De asemenea, de străduim să apropiem mai

mult familia de activitatea sportivă școlară, cunoscut fiind faptul că din partea părinților putem primi un real ajutor pentru îndeplinirea sarcinilor. Totodată aș vrea să amintesc și de acțiunea intitulată „Toți elevii pe stadion”, o zi la alegerea școlilor fiind dedicată trecerii normelor din complexul „Sport și sănătate”.

## ANTRENAREA MAI LARGĂ A TINERILOR DE LA SATE

Caracteristic pentru activitatea sportivă a tinerilor din mediul rural este organizarea și desfășurarea „Cupei satelor doljene” și „Spartachiada fetelor de la sate”. Dar aceasta nu e totul...

— Este greu ca să rezum în cîteva cuvinte întreaga activitate sportivă ce se desfășoară în cele 105 asociații sportive sătești — ne-a declarat Smarandă Toma, secretar al Comitetului județean U.T.C. Aș vrea să subliniez existența unor festivaluri culturale-sportive, la Pleșița, Zăval, Poiana Mare, a „Cupei mecanizatorului”, a unor cursuri intrate deja în tradiția multor sate, fiecare constituind tot atîtea puncte de atracție. Sînt de remarcă, în acest sens, satele Lișteava — Ostrovni, Celaru, Boreni — Afumați, Gingiova, Coșoveni, fiecare remarcîndu-se prin rezultatele înregistrate în întrecerile județene.

Intenții? „Desigur multe — a continuat interlocutorul nos-

tru — toate vîzînd cuprinderea unui mai mare număr de tineri. Aș menționa doar două: mărirea numărului acțiunilor culturale-sportive, pe care să le finalizăm cu o etapă județeană, și intensificarea muncii de propagandă în domeniul educației fizice și sportului. Este, de asemenea, știut faptul că mulți tineri utescîți lucrează în întreprinderi și instituții, că printre aceștia se află și multe fete. Iată o nouă direcție spre care se îndreaptă preocupările noastre, deoarece aici mai persistă neajunsuri. Este suficient să menționem, în acest sens, întreprinderea de confecții, Arta populară și Independența, unde, în plus, nici conducerea administrativă nu acordă un sprijin real în dezvoltarea activității sportive”.

## 20 000 DE PARTICIPANȚI LA ACȚIUNILE SPORTIVE INIȚIATE DE SINDICATE

Fără îndoială, cifra de mai sus reprezintă un frumos angajament din partea asociațiilor sportive sindicale, dacă avem în vedere că ea se limitează doar la două competiții: „Cupa sindicatelor doljene” și „Spartachiada fetelor”, întreceri tradiționale, care, însă, în acest an vor marca, după cîte ni s-a spus, trecerea spre o activitate și mai intensă.

— Am avut multe realizări bune, ne-a spus Smarandăche Trotea, responsabilul comisiei sport-turism la Consiliul jude-



Întilnirile de volei figurează totdeauna în programul competițiilor sportive de masă

țean al sindicatelor, după cum am avut și unele rămineri în urmă. Pornind de la experiența trecutului, dorim să extîndem practicarea gimnasticii la locul de muncă, astfel ca numărul practicanților să crească la 16 000, precum și intensificarea acțiunilor de trecere a normelor din complexul „Sport și sănătate”, numărul celor cu normele îndeplinite urmînd să ajungă la 12 000 de angajați.

Deci, multe promisiuni cu activitatea sportivă doljeană va face un important salt calitativ. Am reținut pentru final din convorbirea cu Constantin Bogdan, secretar al C.J.E.F.S., că „existența unei bune colaborări cu toți factorii, a unor direcții comune de acțiune, va duce într-un scurt rîstimp, la o activitate sportivă de masă capabilă să angreneze un nu-

Campio  
baschet  
a 28-a,  
meciuri  
mine: C  
București  
Politehni  
statua  
București  
versitate  
Mare —  
I.E.F.S.  
pentru 2  
În acti  
cipantele  
semnate  
I.E.F.S.  
Ștefania  
Mihalik  
bla (1,76)  
Eugenia  
Steinberg  
(1,78), I  
toria Fl  
mlonescu  
nescu (1  
Maria B  
kaas (1,7  
colau.  
RAPID  
silescu  
(1,75), I  
nița Ghe  
colau (1  
(1,74), S  
Csikos (1  
Angela B  
(1,70), F  
Florentin  
ta Bădin  
(1,70), A  
POLITEH  
Cornelia  
Ciocan (1  
Măreța C  
Savu (1,7  
Marilena  
Dumitres  
(1,82), C  
Elena Fil  
(1,70), M  
Racovleac  
călă (1,78  
tescu.  
OLIMPIA  
drina Bir  
(1,75), Fl  
Viorica P  
Nicolau (1  
sescu (1,8  
Alexandru  
Roșca (1,8  
(1,80), Vas  
silica Zam  
Brinzei (1  
(1,69), Geo  
Violeta A  
Rusu (1,77  
zărescu.  
UNIVERS  
Ghizela  
Groskopf-  
Goian (1,8

# Unde mergem?

## SIMBATA

ATLETISM. Stadionul Republicii, de la ora 14.30: „Cupa României” (etapa a II-a).  
FOTBAL. Stadionul Steaua, ora 13: Steaua — F.C.M. Reșița (juniori), ora 15: Steaua — F.C.M. Reșița (Divizia A); stadionul Progresul, ora 10: Progresul — A.S.A. Tg. Mureș (juniori), stadion „23 August”, ora 15.45: Progresul — A.S.A. Tg. Mureș (Div. A); ora 17.30: Sportul studentesc — Politehnica Timișoara (Div. A); stadionul Politehnica, ora 10: Sportul studentesc — Politehnica Tim. (juniori).  
JUDO. Sala Floreasca, de la ora 10 și 16.30: Campionatele internaționale de tineret ale României.  
POPICE. Arena Clubului întreprinderii Republica, de la ora 14.30: Gloria Buc. — Metrom Brașov; arena Voinea, de la ora 13.30: Voinea Buc. — Cetatea Giurgiu (Divizia A, feminin).  
VOLEI. Sala Progresul, ora 18: Progresul — Grivița Roșie (B, m.); sala Construcția, de la ora 18: Voinea — Flacăra roșie și Medicina — C.P.B. (B, f.).

## DUMINICĂ

ATLETISM. Stadionul Republicii, de la ora 9: „Cupa României” (etapa a II-a).  
CAIAC-CANOE. Lacul Herăstrău, de la ora 8.30: „Cupa Școlii sportive nr. 2”.  
FOTBAL. Teren Voinea, ora 11: Voinea Buc. — Chimia Rm.

Vilcea (Div. B); teren Lăromet, ora 11: Tehnometal — Electropulter (Div. B); teren I.C.S.I.M., ora 11: Automatica — Avîntul Urziceni; teren Electronica, ora 11: Electronica — Triumf; teren Bragadiru, ora 11: Unirea Tr. — T.M.B.; teren Flacăra, ora 11: Flacăra roșie — Sirena; teren F.R.B., ora 11: I.O.R. — I.C.S.I.M.; teren Triumf, ora 11: Abatorul — Olimpia Giurgiu (Divizia C).  
HANDBAL. Teren Giulești, ora 10: Rapid — Textila Buhuși (A, f.); teren Universitatea, ora 10: „U” Buc. — „U” Cluj-Napoca (A, m.); teren Tineretului, ora 11.25: I.E.F.S. — „U” Iași (A, f.).

JUDO. Sala Floreasca, de la ora 10: Campionatele internaționale de tineret ale României.  
POLO. Bazinul Dinamo, de la ora 10: Progresul — Crișul Oradea, C.N.U. — Voinea Cluj-Napoca și Dinamo — Rapid (Divizia A).

POPICE. Arena Voinea, de la ora 8: Voinea Buc. — Petrolul Teleajen Ploiești (Div. A, masculin).

RUGBY. Teren Tei, ora 10: Sportul studentesc — Steaua (Div. A); stadion Tineretului IV, ora 9: A.S.E. — Aeronautica; teren Vulcan, ora 10.30: Vulcan — Dunărea Giurgiu (Div. B).

VOLEI. Sala Electro, ora 10: C.F.R. — C.S.U. Pitești (B, m.); sala Olimpia, de la ora 9: Calculatorul — Medicina Tim. (B, m.), Olimpia — G.I.G.C.L. Brașov (B, f.); sala Progresul, ora 10: I.E.F.S. — Farul Constanta (B, m.).

## HIPISM

Cea de a 31-a reuniune din cadrul actualiei stagioni, bucurîndu-se de ambianța favorabilă creată de starea atmosferică — după ce dimineața, la Ploiești, aceasta nu prevestea deloc așa ceva — a generat alergări spectaculoase, încheiate cu sosiri foarte strînse. Din ansamblul rezultatelor înregistrate nu se poate desprinde nici o performanță deosebită a vreunui concurent. Menționăm ceea ce ni s-a părut notabil. După cele relatate de noi săptămîna trecută, Ornament s-a comportat ca un meteorit, eucerind la luptă primul hit al „Premiului Postăvaru”, cu o sensibilitate amănunțită a recordului, pentru a arăta, apoi, că este incapabil să mai

## ALERGĂRI APRIG DISPUTATE

efectueze și hitul al doilea. În concluzie cele scrise despre el rămîn valabile.

În rest, Odolina a manifestat o formă remarcabilă; Rimon — restabil — începe să urce spre vîrfurile ierarhiei; Orion se menține la cea mai bună valoare; iar Orar a cucerit prima lui victorie din acest an — de o manieră discutabilă în comparație cu cea demonstrată în reuniunea precedentă — dar, nu e mai puțin adevărat că a fost beneficiarul unui incident de parcurs survenit în ultima turanță, care a scos din cursă principalii lui adversari.

REZULTATE TEHNICE: cursa I — Metolin (M. Ștefănescu) 39,6,

Siminica, simplu 3, ordine 31; cursa II — Ornament (Gh. Tănasu) 24,7, Odolina, simplu 2, event 18, ordine 7; cursa III — Rimfon (Gh. Tănasu) 33,9, Kelen, Silica, simplu 2, event 5, ordine 14, ordine triplu 92; cursa IV — Orion (I. Moldoveanu) 27,1, Hemiona, simplu 3, event 19 ordine 289, triplu cîștigător 56; cursa V — Orar (N. Gheorghie) 30,7, Reclama, Rulota, simplu 22, event 280, ordine 159, ordine triplu 644; cursa VI — Odolina (V. Gheorghie) 28,1 Amazon, simplu 4, event 119, ordine 51, triplu cîștigător 774; cursa VII — Ramera (M. Iorga) 29,1, Migdal, simplu 2 event 16, ordine 8.

Niddy DUMITRESCU

## VOLEI

ția 1976—1977. A s-au prezentat la normalitate. La fete, jucătoare nu că baremurile pregătirea fizică dintre diviziile terie corigențe C.S.M. Sibiu toare a unui meci I) și Revistă mai multe n trat la deten ment în baza jucătoare care o probă vor la 1 noiembrie (dată cu ce) (fîne examenul) nu au trecut drept de joc sint mai 13 prezent 13 vizia A nu privind activi cut. Au fost

(1,84), Monica Hohl (1,73), Florica Chiriță (1,76), Simona Wolfer (1,79), Dana Czencz (1,80), Angela Silin (1,90), Bogdana Diaconescu (1,85), Mirela Casetti (1,70), Georgeta Ardelean (1,76), Adriana Cristea (1,72), Sarolta Santha (1,82). Antrenor: L. Bachner.

U\* CLUJ-NAPOCA. Doina Mate (1,83), Mariana Merca (1,70), Agnes Farkas (1,70), Floarea Anca (1,70), Manoliu Ciubăncan (1,82), Cristina Petrovan (1,81), Ioana Vintilă (1,80), Aurora Mazilu (1,78), Viorica Moraru (1,79), Anna Miko (1,76), Irina Mocuța (1,77), Eugenia Catană (1,80), Lidia Tordal (1,75), Adriana Mangu (1,77), Irina Ienac (1,68), Ana Aszalos (1,75). Antrenor: N. Martin.

CRISUL ORADEA. Viorica Boca (1,80), Ana Dudaș (1,77), Magdalena Szekely (1,70), Otilia Neizer (1,72), Adriana Constantinescu (1,85), Adriana Sălăjan (1,65), Eugenia Baci (1,65), Maria Varga (1,65), Ecaterina Szabo (1,74), Franciska Funkenhauser (1,84), Elena Ionescu (1,80), Golid Kerekes (1,74), Ibolya Kiss (1,65), Dalma Covaci (1,77). Antrenor: Tr. Constantinescu.

C.S.U. GALAȚI. Tatiana Radulescu (1,74), Georgeta Bunea (1,71), Gheorghita Bolovan (1,86), Camelia Spătarescu (1,78), Ana Sarchisian (1,78), Rodica Răuță (1,61), Rodica Tuțuianu (1,82), Gabriela Nuț (1,78), Neluța Ștefan (1,61), Lucia Moraru (1,80), Sorina Stoy (1,79). Antrenor: C. Hinsa.

SĂNĂTATEA PLOIEȘTI. Liliana Ciobotaru (1,72), Maia Cuvov (1,80), Maria Murariu (1,75), Elena Săcu (1,67), Lidia Pirvu (1,71), Rodica Canja (1,81), Victoria Chirițescu (1,81), Ana Bondrea (1,89), Cătălina Gura (1,75), Eugenia Zăhărescu (1,74), Elena Căpraru (1,71), Ninia Vintilă (1,69), Sinziana Boteanu (1,68), Roxana Pasat (1,80). Antrenor: G. Năstase.

VOINȚA BUCUREȘTI. Gabriela Strugaru (1,75), Livia Tudor (1,80), Cristina Savu (1,78), Vergilia Soare (1,69), Rodica Ciocanu (1,68), Maria Nazarie (1,70), Maria Vișovschi (1,72), Doina Stancu (1,82), Estela Tomescu (1,71), Georgeta Mirgoace (1,70), Viorica Avramescu (1,68), Ana Lomnez (1,78), Maria Guranda (1,72). Antrenori: M. Strugaru și M. Fomino.

MOBILA SATU MARE. Ildiko Villanyi-Mihalka (1,74), Elisabeta Dobosi-Elekes (1,64), Ileana Petrușca (1,70), Tamara Todociuc-Bogdan (1,68), Lucia Lazăr (1,80), Eniko Farkas (1,80), Ildiko Fülöp (1,74), Liana Fernea (1,75), Georgeta Lucaci (1,84), Iuliana Andercu (1,84), Iudita Gross (1,78), Monica Așteleanu (1,77), Agneta Barha (1,68), Erica Sas (1,76), Maria Sziget (1,71), Susana Keresztasi (1,78). Antrenor: Gabriela Both.

VOINȚA BRAȘOV. Cornelia Petric (1,81), Doina Iftimie (1,58), Elena Opriciu (1,86), Maria Laszlo (1,73), Maria Damian (1,77), Mirela Neuman (1,80), Adriana Rusnac (1,68), Rodica Cantemir (1,80), Liliana Catinescu (1,72), Paula Lupulian (1,58), Elena Marica (1,83), Eva Adler (1,72), Brigitt Lorincz (1,84). Antrenor: D. Crăciun.

TABLOUL DE ONOARE

Campionatele naționale feminine de până acum au fost câștigate de următoarele echipe: Știința București: 1950, 1963, 1964; Locomotiva C.F.R. București: 1951, 1952; Știința Cluj-Napoca: 1953, 1954; I.E.F.S.: 1955, 1975, 1976; Energia-Constructorul București: 1956, 1957, 1958, 1959; Rapid București: 1960, 1961, 1962, 1963, 1969, 1972; Politehnica București: 1966, 1967, 1968, 1970, 1971, 1973, 1974.

TE SPORTURILE

darea pe o lună. ȘTIINȚA BACĂU (Div. A, feminin) și Foresta Arad (B, m) nu s-au înscris pentru ediția 1976-1977 a campionatelor. DIVIZIONARA B masculină Grivița Roșie nu s-a prezentat la probele de control.

HANDBAL. COMISIA DE DISCIPLINA a hotărât zilele trecute o serie de sancțiuni. Rețin atenția suspendarea jucătoarei Emilia Munteanu (Textila Buhuși) pentru o etapă (26 septembrie) și a Elenei Adachiței (Constructorul Baia Mare) pentru 4 etape (incepând din 19 septembrie). AL TREILEA EXAMEN pentru trecerea normelor de control va avea loc la București, în ziua de 4 octombrie, orele 14. Sportivii care nu reușesc să promoveze nici de această dată nu vor avea drept de joc până în primăvară, când se va organiza următorul examen.

PESCUIȚ CELI MAI BUNI SPORTIV. 20 de pescari sportivi, primii 10 de la finala concursului republican categoria „B” și cei clasati pe locurile 1-10 în campionatul de anul trecut, s-au reunit zilele trecute pe Mureș, la Iași. Mureș, pentru a-și disputa finala campionatului național categoria A la pescuit staționar seniori. După cele patru manșe — în două zile — titlul de campion absolut al țării a revenit orădeanului Zoltan Kosa, care a prins 207 pești în greutate de 6875 gr. Pe locurile următoare s-au clasat: Iosif Klemen (Hunedoara) și Mihai Ambrozie (București) — A.V.P.S. Sectorul 3).

FOTBAL

Divizia A, etapa a VII-a

VEȘTI DE LA CELE 18 ECHIBE

SPORTUL STUDENȚESC a făcut un ultim antrenament fizico-tactic ieri dimineață. Lui M. Sandu i s-a scos ghipsul și el și-a reluat pregătirile, dar continuă să fie indisponibil. Marica și-a efectuat etapa de suspendare, în schimb nu va putea fi utilizat Ciugarin, care a totalizat trei cartonaje galbene. POLITEHNICA TIMIȘOARA a susținut, marți, un meci de antrenament, la Lugoj, cu formația locală Vulturni Textila, pe care a întrecut-o cu scorul de 4-1. (Au marcat: Cotec — 2, Dembrovski și Șerbănoiu). Păltinșan are o ușoară întindere, dar se speră în recuperarea lui.

PROGRESUL BUCUREȘTI s-a antrenat intens, cu un bun moral după ultimele două etape. În afara antrenamentelor zilnice, echipa din str. Dr. Staicovici a susținut miercuri și un meci amical cu Autobuzul (scor 1-1), în care a rulat întreg lotul. Există o singură incertitudine: Gh. Ștefan. Dacă el nu va putea juca, locul său în apărare va fi luat de Grama. A.S. ARMATA TG. MUREȘ a venit ieri după-amiază în Capitală cu speranța unui reviriment de formă și de... puncte. Mai mult ca sigur va juca Hajnal, care va debuta, astfel, în această ediție de campionat.

STEAUA are destule dificultăți pentru stabilirea formației care va evolua astăzi. Iordănescu (lichid la genunchi), Troi (lovitură la genunchi), Ion Ion (ușoară accidentare) sînt incerti. Medicul Mugur Ghimpeanu depune toate eforturile spre a-i face apti de joc. În plus, Anghelini, avînd trei cartonaje galbene, nu va putea fi utilizat. Vineri seara s-au întors din Cehoslovacia și cei doi componenți ai lotului de tineret (Agiu și Zahiu). Abia azi la ora prînzului se va stabili „11”-le de începere. F.C.M. REȘIȚA a făcut, joi, un meci-scoală cu formația de juniori. Florea și Atodiresei au rămas la București, după jocul echipei reprezentative, și au făcut „joncțiunea” cu coechipierii lor vineri la amiază, cînd F.C.M.-ul a sosit în Capitală. Nu sînt anunțate indisponibilități în lot.

F.C. CORVINUL a pregătit cu multă atenție dificila partidă pe care o are astăzi de susținut cu liderul clasamentului. Pe lîngă antrenamentele efectuate, hunedoreni au susținut joi un joc-scoală cu propria echipă de juniori, la care a lipsit Șurenghin, plecat cu lotul de tineret în Cehoslovacia. În meciul de azi, Corvinul nu-i va putea folosi pe Georgescu (suspendat pentru trei cartonaje galbene) și Jurcă (accidentat). DINAMO și-a adunat numeroșii săi jucători de prin loturi și ieri a plecat la Hunedoara. Lucescu nu va fi folosit în jocul de azi, el urmînd a reintra în partida de miercuri, de la Milano. În schimb, este posibilă utilizarea lui Roznai.

F.C. ARGES a susținut ieri un joc de verificare la Cimpulung cu divizionara C Muscelul (scor 5-4), fără jucătorii care, miercuri, au făcut parte din loturile B și de tineret. În cursul acestei dimineți, cînd este programat un antrenament, urmat de un joc-scoală, vor fi prezenți la Pitești și „selecționabili”. F.C.M. GALAȚI a urmat un susținut ci-

clu de antrenamente. De miercuri, la cirna echipei se află un nou antrenor, Viorel Timiacu. Ieri, formația de pe Dunăre a susținut un joc amical la Ploiești, în compania echipei Petrolul. De la Ploiești, în cursul acestei dimineți, gălățenii vor pleca cu autocarul spre Pitești.

U.T.A. a efectuat, în săptămîna premergătoare partidei cu Jiul, un ciclu de antrenamente fără obișnuitul joc de verificare programat, de regulă, miercuri. N-au participat la pregătiri cei doi fundași centrali, Pojoni și Ologeanu, accidentați. În locul acestora vor evolua, ca și în etapa precedentă, Kukla și Schepp. JIUL a jucat joi cu Știința Petroșani, în fața căreia a cîștigat cu 7-1, prin golurile marcate de Dumitrache (2), Muțescu (2), Sălăjean, Stoichiță și Stoica. Augustin și Delcanu sînt, în continuare, nerefăcuți după accidentările suferite în primele etape ale campionatului. Jiul se deplasează, astăzi, cu autocarul, la Arad.

POLITEHNICA IAȘI. Studenții au efectuat programul de pregătire obișnuit, punctat și de un joc-scoală cu propria echipă de juniori. Au fost recuperate Sofian și Dănilă, în schimb Trandafion are piciorul în ghips. Nu va juca nici Anton, care a acumulat trei cartonaje galbene. Într-o sedință care a avut loc în această săptămîină, prof. univ. Gheorghe Chiriță a fost ales președintele clubului „S.C. BACĂU”. Antrenamente zilnice, cu caracter de omogenizare. S-a lucrat mai mult cu compartimentul ofensiv, care s-a dovedit deficitar în ultimele etape. Joi, băcăuanii au susținut un meci amical cu Minerul Comănești (scor: 5-0).

UNIVERSITATEA CRAIOVA. După jocul de la Reșița conducerea tehnică a echipei a reținut și unele deficiențe asupra cărora s-a insistat pe parcursul întregului ciclu de pregătire al acestei săptămîni. Craiovenii au repetat „lecția” de mine într-un joc-scoală disputat în compania juniorilor. Probabil nu vor interveni modificări în formație. RAPID s-a pregătit și ea cu intensitate în speranța de a obține la Craiova un rezultat bun. La mijlocul săptămîinii, feroviarul a susținut un joc cu propria echipă de juniori. Nu sînt indisponibilități. Se prevede ca Rîșniță să intre în teren din primul minut de joc.

F.C. BIHOR anunță pentru mine o echipă în care își vor face reîntoarcerea Kun II (restabilit după accidentul suferit) și Florescu (care și-a efectuat suspendarea); va lipsi, în schimb, portarul Albu, suspendat pe trei etape în urma cartonașului roșu primit duminică trecută. În locul lui va apăra Vidac. Formația antrenată de R. Cosmoc a dovedit o bună eficacitate în partida amicală de miercuri, cu Bihoroana Marghita, cînd a înscris 9 goluri (Florescu, Ghergheli, Suciu, Al. Naghi cite 2, Naom — 1). Kun II a fost folosit doar o repriză. F.C. CONSTANȚA va pleca azi la amiază, cu avionul, spre Oradea. Se anunță aceeași echipă din meciul cu S.C. Bacău. Formația litoralului a înțilnit joi Portul Constanța și a cîștigat cu 1-0, prin golul înscris de Buduru. Peniu continuă să fie indisponibil.

SELECȚIA JUCĂTORILOR NU SE FACE DE LA SINE

Cu puțin timp în urmă, după una din cele 5 infringeri consecutive ale echipei sale, Sportul studentesc, în Divizia națională de juniori, antrenorul Mircea Rădulescu afirma, referitor la comportarea jucătorilor pe care îi pregătește: „Există în echipă vreo 5-6 jucători care, efectiv, nu au ce căuta în Divizia națională, perspectivele lor fiind extrem de reduse”. Iată o opinie surprinzătoare care, dincolo de sinceritatea autorului ei, ascunde o realitate anormală la unul din cele 48 de centre de copii și juniori ale țării, Sportul studentesc; o opinie care constituie, de fapt, un vot de blam dat activității unei unități chemată să contribuie la formarea unor jucători de valoare necesari împrăștiării loturilor formațiilor divizionare. Cei 5-6 jucători lipsiți de perspectivă din echipa de juniori Sportul studentesc, ca de altfel și comportarea acestora în campionat (priviți clasamentul de mai jos), pun sub semnul întrebării activitatea celor ȘAPTE actuali antrenori (plus a celor care au fost, în anii trecuți, angajați ai centrului): I. Pircălab, M. Rădulescu, V. Anton, A. Măndoiu, I. Cotruț, D. Popescu, I. Morărescu și Ioan Stoisor, ultimul — angajat de curînd — fiind scos din cauză. Preluînd rolul de coordo-

nator al centrului, prof. I. Stoisor — ambițios și harnic, cum îl cunoaștem și cum îl recomandăm frumosele succese de la fostul liceu de fotbal „Mihai Viteazul” — va pune ordine, sîntem siguri, la acest centru, bineînțeles dacă va fi sprijinit eficient de conducerea clubului.

Exemplul cu „cei 5-6 de la Sportul studentesc” nu este însă singular. Dimpotrivă, iar principala cauză care a generat și continuă să genereze o astfel de stare de lucruri o constituie MODUL SUPERFICIAL DE EFECTUARE A SELECȚIEI la eșalonul copiilor-juniori. Și, vorbind despre cită atenție se acordă acestui proces de o deosebită importanță în viața fiecărei pepiniere a fotbalului, nu putem să nu amintim o situație supărătoare, care denotă lipsa de preocupare a antrenorilor în vederea efectuării unei selecții riguroase. De 6 ani, Consiliul Național al Organizației Pionierilor, în colaborare cu F.R.F., organizează o competiție de mare amploare pentru copiii nelegitimizați (pînă la 12 ani). „Invităm mereu la meciurile Cupei Speranțelor antrenorii de la centre — sublinia tovarășul Dan Matei, de la C.N.O.P. — dar foarte rar i-am avut ca oaspeți. Și e păcat, pentru că, să dăm numai un exemplu, în actuala echipă de juniori F. C. Constanța se află 4 jucători descoperiți de această cupă a speranțelor (Borali, Pacea, Zamfir, Rusu)”. Exemplul este semnificativ, dar aproape unic, și demonstrează clar că nu sînt utilizate TOATE POSIBILITĂȚILE DE SELECȚIE și că, în general, această acțiune se face superficial. De altfel, în sprijinul afirmației vine și... regulamentul Diviziei de juniori, care permite celor 18 echipe să legitimizeze jucătorii tot timpul, fără nici o îngrădire, aceasta avînd drept scop promovarea celor mai dotați dintre juniori. Dar, pentru a fi promovați, ei trebuie să fie CAUTAȚI. Or cei mai mulți antrenori asteptă să li se OFFERE astfel de jucători, uîtlind că tocmal descoperirea talentelor este DATORIA lor principală.

Laurențiu DUMITRESCU

Divizia B DESPRE REZULTATELE — SURPRIZĂ  
ȘI INCONSTANȚA UNOR ECHIBE

Întrecerea divizionarelor B rămîne, în continuare, interesantă. Echipe favorite sînt învinse pe teren propriu sau obțin cu greu rezultate de egalitate, în timp ce formații mai mici se întorc din deplasări cu succese ne-

sul oaspeților și, printr-o scrisoare trimisă redacției, remarcă arbitrajul prestat de brigada I. Chițilbar, Fl. Anușescu și Gh. Voicu. Ar mai putea fi dat exemplul formației „U” Cluj-Napoca, care, după ce a pierdut acasă în fața

PROGRAMUL ȘI ARBITRII MECIURILOR  
DIN ETAPA A VI-A

SERIA I: Metalul Plopeni — C. S. Oituz Sf. Gheorghe; C. Ioniță II (București) — se dispută azi, de la ora 15.30. C.S.M. Borzești — Celuloza Călărași; A. Ianuși (București) — Prahova Ploiești — Portul Constanța; Fl. Ceneș (Caracal) — Gloria Buzău — Relonul Săvinești; C. Braun (Brașov) — Minerul Gura Humorului — C.F.R. Pașcani; E. Feldman (Baia Mare) — Olimpia Rm. Sărat — Unirea Focșani; Al. Drăguț (Zimnicea) — Cealăul P. Neamț — Petrolul Ploiești; M. Buzea (București) — Victoria Tecuci — F. C. Brăila; are loc la 6 octombrie.

SERIA A II-A: Voința București — Chimia Rm. Vlcea; T. Moisescu (Drobeta Tr. Severin) — Dinamo Slatina — Metalul București; E. Călinescu (Reșița) — Chimia Tîrnăveni — C. S. Tîrgoviște; T. Gabos (Cluj-Napoca) — Tractorul Brașov — S. N. Otlenița; A. Forwitz (Timișoara) — F.C.M. Giurgiu — Unirea Alexandria; I. Storog (Bacău) — Soimii Sibiu — Metalurgistul Cugir; Fl. Pitiș (Oradea) — Flacăra Automecanica Moreni — Steagul roșu Brașov; I. Ștefăniță (Hunedoara) — Chimia Tr. Măgurele — Nitramonia Făgăraș; Gh. Burzu (Slobozia) — Tehnometal București — Electroputere Craiova; Gh. Avram (P. Neamț).

SERIA A III-A: Dacia Orăștie — Gloria Bistrița; C. Blaj (București) — „U” Cluj-Napoca — C.F.R. Cluj-Napoca; M. Feduc (Suceava) — Minerul Cavnic — F. C. Olimpia Satu Mare; V. Popovici (Botoșani) — C.F.R. Timișoara — U. M. Timișoara; N. Barna (Tîrnăveni) — F. C. Baia Mare — Armătura Zalău; P. Baban (Sibiu) — Ind. sîrmel C. Turzii — Sticla Turda; G. Jucan (Medias) — Victoria Călan — Mureșul Deva; V. Grigorescu (Craiova) — Minerul Lupeni — Rapid Arad; N. Lambru (Rm. Vlcea) — C.I.L. Sighet — Aurul Brad; V. Naumecf (Iasi) — se dispută la Satu Mare, terenul echipei C.I.L. fiind suspendat.

scontate. Startul eșalonului secund este marcat de aceste rezultate care se abat de la regula ce se statornicise cu ani în urmă, conform căreia în Divizia B, gazdele... erau dinaintea invingătoare. Un exemplu apare tipic în acest sens: el e poate unic în istoria competiției, Flacăra Automecanica Moreni a pierdut meciurile de pe teren propriu cu Chimia Rm. Vlcea și Voința București, dar a realizat un scor egal la Cugir și două victorii, în deplasare, la București (în dauna Tehnometalului) și la Alexandria. Legat de acest ultim rezultat al jucătorilor — din Moreni, asociația Unirea Alexandria recunoaște ca fiind meritat succe-

Armăturii Zalău, a cîștigat, apoi la Baia Mare. Aceste rezultate dezvăluie însă și un alt aspect, acela al inconstanței unor formații, care nu se regăsesc nici în fața unor adversari veniți din Divizia C. Secretarul asociației Relonul Săvinești, V. Dimitriu, ne mărturisează că se aștepta ca socul, la reîntîlnirea cu eșalonul secund, să fie mai puternic. Dar, iată că formația din Săvinești, doar cu trei jucători noi, dintre care un junior, poate aspira la un loc bun, pentru că de pildă, C.F.R. Pașcani se prezintă mai slab decît în anul trecut sau că F.C. Brăila, una dintre candidatele la promovare, nu are resurse fizice decît pentru o repriză.

Cîteva cuvinte despre arbitraje. Numărul „cavalerilor flujerului” intrinsecenți nu numai față de oaspeți, ci și față de jocul unor duri ai gazdelor este în creștere. Cei mai mulți dintre ei, însă, sînt din lotul A sau din Capitală. În general, echipele-oaspe se plîng de prestațiile unor arbitri din alte orașe, mai puțin experimentați, care trec de multe ori cu vederea neregularitățile jucătorilor locali. Dar, și în aceste condiții, numărul cartonajelor galbene și al eliminărilor rămîne încă destul de ridicat. Grăitoare în acest sens este situația echipei F.C. Baia Mare, care, duminică, nu poate folosi patru jucători: Borz — suspendat patru etape, Koler, Ariciu și Condrec, care au acumulat cîte trei cartonaje galbene; Iată un subiect de meditație nu numai pentru formații din Baia Mare, ci și pentru alții. (AL. V.)

NUMERELE EXTRASE  
LA TRAGEREA LOTO  
DIN 24 SEPTEMBRIE 1976

Extragerea I: 66 51 69 71 2 37 63 68 31. Extragerea a II-a: 4 55 29 23 56 87 41 58 39.

Fond general de cîștiguri: 834.118 lei.

Plata la această tragere se va face astfel: În municipiul București de la 4 octombrie pînă la 24 noiembrie a.c., în țară de la 6 octombrie pînă la 24 noiembrie a.c., prin mandate postale începînd de la 6 octombrie 1976.

LOTO — PRONOSPORT INFORMEAZĂ

AZI ULTIMA ZI PENTRU PROCURAREA BILETELOR LA TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ PRONOEXPRES

Vă reamintim că această tragere acordă autoturisme Dacia 1300 și Skoda S100, excursii cu petrecerea revelațiunii în R. D. Germană și în Ungaria, excursii în Bulgaria, Grecia sau Turcia, cîștiguri în bani.

Tragerea are loc miine la București, în sala Clubului Financie-Bănci din strada Doamnei nr. 2 cu începere de la



ora 17.45. În continuare va rula filmul artistic „Corupție pe autostradă”.  
NU UITATI! MIERCURI 29 SEPTEMBRIE 1976 CUPELE EUROPENE LA PRONOSPORT.  
Depuneți din vreme buletinele!

# „PREMIERĂ“ GUILLERMO VILAS LA BUCUREȘTI

Ion Țiriac va susține un meci demonstrativ  
cu deținătorul Marelui Premiu F.I.L.T.

Reintors de la Forest Hills, maestrul emerit al sportului Ion Țiriac ne aduce o veste mare:

Guillermo Vilas va fi oaspetele nostru, în săptămâna viitoare. Vine la București pentru o escală de câteva zile, timp în care se va antrena pentru viitoarele turnee și — bineînțeles — va face cunoștință cu mecenajii țării noastre, pe care de mult dorea să o viziteze. Desigur, mă gândesc că nu trebuie să irosim acest fericit prilej de a-l avea în mijlocul nostru pe unul din cei mai buni tenismani din lume. Federația română de tenis, are intenția să-l invite pe campionul argentinian (n.r. de două ori laureat al Marelui Premiu F.I.L.T., 1974—75) la un meci demonstrativ. Aceasta, la sfârșitul săptămânii viitoare, la Progresul, sau, dacă timpul va fi nefavorabil, la Palatul Sporturilor.



ION ȚIRIAC

— Pină se va stabili exact data și locul acestui atractiv eveniment sportiv, spuneti-ne și cine va fi adversarul lui Vilas? — Bineînțeles, Ion Țiriac. De mai multă vreme, Guillermo imi este obișnuit partener de dublu și l-am secundat în ultimele turnee. Împreună, la

Forest Hills, ne-am calificat în „optimi” învingând printre alții pe Ashe și Pasarell cu 6-2, 6-4. Cu același scor am pierdut la Dowdeswell — Kachel. Pe deținătorul Marelui Premiu cred că nu este nevoie să vi-l recomand, îi cunoașteți bine cartea de vizită. În ce mă privește, pot să adaug că, recent, mi-am completat palmaresul cu o semifinală, tot la Forest Hills! Da, am fost pe podium la turneul rezervat jucătorilor „peste 35 ani” și nu m-a învins decît în set decisiv — cu 6-4 — Marty Riessen, cîștigătorul probei. Deci, pot spune că sint în formă.

— Ce ne mai puteți relata de la ultimul „open” american?

— Cred că trebuie subliniat prezența, pe locuri de prim-plan, a fetelor noastre. Prima prezență de acest fel din istoria prestigioasei competiții, cum bine s-a spus. Este și un moment favorabil acum în tenisul feminin, cînd se produce un schimb de generații și cînd trebuie luptat pentru ocuparea unor poziții cit mai bune. De aceea apreciez, în special, performanța celei mai tinere dintre jucătoarele noastre, talentata Lucia Romanov, finalista la junioare. Am văzut-o jucînd și cred că este capabilă de progrese rapide.

— Așadar, pentru noi, meci Villas — Țiriac la București. Apoi ce aveți în program?

— Vilas este așteptat în continuare (n.r. 4-10 octombrie) la Tcheran, apoi vom fi la Buenos Aires, Santiago și Rio de Janeiro, pentru cele trei turnee „Mini-Grand Prix”, la care mai joacă Ilie Năstase și Adriano Panatta. Inițial al patrulea participant fusese desemnat Manuel Orantes, dar campionul spaniol absentează, așa că, foarte probabil, tot eu va trebui să completez lista. După aceste turnee „de 4”, reluăm participarea la ultimele etape ale Marelui Premiu.

— Încă dinainte de finis, încep să apară clasamentele așilor tenismului. Cum credeți, cine



GUILLERMO VILAS

va cîștiga laurii sfîrșitului de an?

— Computerul A.T.P. l-a așezat primul pe Connors, urmat de Borg, Năstase și Vilas. Este foarte probabil că aceasta va fi și ordinea finală, deși unii specialiști îl vor prefera pe suedez, pe baza victoriei sale la Wimbledon. Dar Connors l-a învins mereu și are un procentaj excelent (n.r. 91,58 la sută, pe întregul sezon). Personal, am rezerve față de clasamentul computerului american. De pildă, Panatta — cu victorii la Roland Garros și Roma — nu poate fi numai al 9-lea, ci mult mai sus. Cred că Masters-ul, ultima probă majoră, va decide, chiar pentru primul loc.

— Năstase poate să se califice între cei 8 pentru Masters? — Poate să se califice și poate să-l cîștige. Ca totdeauna... Este, cum se poate ușor vedea, singurul tenisman al vechii generații, care rezistă „noului val” în care tinerii campioni — ca Borg, Connors sau Vilas — încep să se distanțeze tot mai mult.

Pentru moment, atît. Cum e și firesc, ne dăm întîlnire cu Ion Țiriac, pentru foarte curînd, în paginile ziarului și pe terenurile de tenis. Bineînțeles, împreună cu Guillermo Vilas!

Radu VOIA

## REUNIUNEA COMITETULUI DE ORGANIZARE A J.O. DE VARA '80

La Moscova, prima reuniune a Comitetului de organizare a J.O. de vară din 1980 a fost consacrată în special activității delegației sovietice la Olimpiada de la Montreal, participarea la sesiunea CIO, convorbiri cu oficialități sportive din diferite țări. Un raport în acest sens a fost prezentat de președintele Comitetului de organizare, I. Novikov, vicepreședinte al Consiliului de Miniștri al U.R.S.S. De asemenea, au fost examinate unele probleme de primă urgență ale viitoarei Olimpiade, cum ar fi costul lucrărilor de construcție a unor importante instalații sportive și a satului olimpic, activitățile și sarcinile unor ministere și departamente care participă la organizarea Olimpiadei etc.

După cum s-a mai anunțat, pentru Olimpiadă, la Moscova vor fi construite o sală polivalentă (lucrările au început de câteva zile), un velodrom, o piscină, arenă pentru tirul cu arcul, un stadion acoperit, o bază nautică, iar stadionul „V. I. Lenin” de la Lujniki va

fi modernizat și dotat cu instalații noi. Bazele sportive din Moscova vor putea primi concomitent în timpul Olimpiadei peste 300.000 de spectatori.

Recent a fost prezentată la Moscova expoziția „Tehnică și Olimpiada”, în cadrul căreia 312 companii, firme și asociații din 22 de țări au expus material sportiv, instalații electronice pentru stațioane, furnituri pentru telecomunicații, televiziune și informatică, echipament hotelier etc.

## DIN FOTBALUL INTERNAȚIONAL

● În orașul La Valletta (Malta) în Cupa cupelor (meci tur): Floriana — Slask Wrocław (Polonia) 1-4 (0-1).

● În turneul de juniori de la Pola (Iugoslavia): Turcia — Franța 1-1; Grecia — Ungaria 3-2.

● În campionatul U.R.S.S.: Dinamo Kiev — Sahtior Donețk 0-0; Spartak Moscova — Karpat Lvov 0-1; Aripile Sovietelor Kulbișev — Dinamo Tbilisi 1-2; Dinamo Minsk — Ararat Erevan 1-2; Zaria Vorosilovgrad — Torpedo Moscova 0-2. În clasament conduce Torpedo Moscova cu 11 p.

● Surprize în turul 3 al „Cupelor Ligii engleze”: Wrexham (liga 3) — Tottenham 3-2!; Brighton (liga 3) — West Ham United 2-0!; Derby — Notts County 1-1; Bulham — Bolton 2-2; Newcastle — Stoke 3-0; Manchester United — Sunderland 2-2; Torquay — Swansea 1-1.

● În meciurile tur din sfîrșitul de finală ale „Cupelor Scoției”: Aberdeen — Stirling Albion 1-0; Albion Rovers — Celtic Glasgow 0-1; Hearts — Falkirk 4-1; Rangers Glasgow — Clydebank 3-3.

● Campionatul Americii de Nord a fost cîștigat pentru prima oară de o echipă canadiană „Toronto Metros” a învins în finală cu 3-0, formația Minnesota (S.U.A.).

## La Los Angeles

### R. TANNER ELIMINAT ÎN TURUL DOII

NEW YORK, 24 (Agerpres). Turneul internațional de tenis de la Los Angeles a continuat cu disputarea ultimelor partide din turul II al probei de simplu bărbați, Ilie Năstase l-a eliminat în două seturi, cu 6-1, 6-2 pe americanul Tom Gullikson. Favoritul nr. 1 al concursului, Jimmy Connors a dispus cu 6-1, 7-6 de Geoff Masters, iar tînărul tenisman englez John Lloyd a obținut o surprinzătoare victorie în fața lui Roscoe Tanner, cu 1-6, 6-2, 7-6. Alte rezultate: C. Dibley — V. Amritraj 6-4, 6-2; D. Stockton — B. Fairlie 6-2, 7-6; S. Mayer — P. Dent 6-3, 6-0; E. Dibbs — G. Mayer 6-3, 6-3.

## PE SCURT • PE SCURT • PE SCURT

**ATLETISM** ● Belgianul Albert van Damme a cîștigat proba de 800 m a concursului de la Bruxelles cu timpul de 1:46,7. Pe locurile următoare s-au situat kenyenii Kipkurgat — 1:47,4 și Mwaniso — 1:48,2. Emile Puttemans și-a adjudecat victoria în cursa de 5000 m, fiind cronometrat în 13:35,4. Alte rezultate: înălțime — Moreau 2,10 m; 1500 m — Hoving 3:47,8. ● Cursa de marș desfășurată la Roubaix a fost cîștigată de atletul olandez Jean Vos, care în 28 de ore a parcurs 235.500 km. Pe locurile următoare s-au clasat compatriotul său De Jonge — 229.700 km și francezul Bralet — 213.900 km.

**BASCHEI** ● În cadrul turneului masculin care se desfășoară în orașul Győr, selecționata Ungariei a întrecut cu scorul de 89-63 (45-30) formația austriacă ABC Viena.

**BOX** ● La Ostrava, în cadrul „Memorialului V. Prohaska”, pugilistul român de categoria mușcă, Niță Robu, l-a întrecut la puncte pe Dorian (U.R.S.S.). În limitele categoriei pană, italianul Rosselli a cîștigat în fața lui Polak (Cehoslovacia), iar la categoria mijlocie mică, Butenko (U.R.S.S.) a dispus la puncte de Strassburger (R.D.G.).

**CICLISM** ● Etapa a 8-a a Turului Bulgariei (Silven — Kazanlik, 177 km) a revenit polonezului Ebel, în 4h 56:48. În clasamentul general, pe primul loc a trecut ruterul bulgar Stoikov, urmat la 4 sec de fostul lider, cehoslovacul Kallis. ● Cursa de la Isbergues a revenit francezului Bertin — 230 km în 5h 48:30.

**HANDBAL** ● În ziua a doua a turneului feminin de la Odesa, reprezentativa U.R.S.S. a cîștigat cu 20-14 (9-5) meciul cu formația R.D. Germane. Celelalte partide: Ungaria — Cehoslovacia 21-8 (11-4) și Iugoslavia — U.R.S.S. (junioare) 18-18 (8-9).

**PENTATLON** ● Campionatele mondiale de pentatlon modern pentru juniori au continuat, la Zielona Gora (Polonia), cu pro-

ba de naționale. O performanță deosebită a realizat Alexander Terlanec (S.U.A.), clasat pe primul loc cu 1336 p. Pe echipe: S.U.A. 3752 p. Ungaria 3684 p. U.R.S.S. 3652 p. Juniorii români au evoluat mai slab, obținînd 3128 p. După patru probe, la individual conduce Dobi (Ungaria) cu 4234 p, urmat de Bartu (Cehoslovacia) 4190 p și Libeev (U.R.S.S.) 4176 p. Primul dintre juniorii români se află Iuliu Galocici cu 4044 p (locul 8). Pe echipe conduce U.R.S.S. cu 12170 p, urmată de Ungaria 12057 p, R.F. Germania 11950 p. Echipa României se află pe locul 6, cu 11632 p.

**ȘAH** ● În turneul de la Ivonici-Zdroj (Polonia), după 5 runde conduce maestrul polonez Bogdan Petrusiak cu 4,5 p. urmat de maestrul bulgar Peter Porajev cu 4 p. A. Marcovici și E. Nacht cite 2 puncte.

**POICIE** ● În „Cupa campionilor europeni” (masculin), la Bratislava, echipa Carl Zeiss Jena (R.D. Germană) a întrecut cu scorul de 5087-5028 p.d. formația locală Energia.

**TENIS** ● La Lisabona a început meciul Portugalia — Monaco, pentru „Cupa Davis” 1976-77. După prima zi, scorul este favorabil cu 2-0 oaspeților. Iată rezultatele înregistrate: Bernard Baleret — Jose Vilela 6-6, 6-2, 6-3, 6-3; Louis Borfiga — Sergio Cruz 6-2 6-4 6-3. ● La Roma, Italia — Australia 1-1. În semifinalele interzonale ale „Cupelor Davis”. Rezultatele primei zile: Corrado Barazzutti — John Newcombe 7-5, 6-1, 6-4; John Alexander — Adriano Panatta 7-5, 6-3, 6-4.

**TENIS DE MASĂ** ● La Plovdiv, în cadrul „Cupelor orașelor turguri”, echipa vest-germană T.C. Saarbrücken a întrecut cu scorul de 5-3 formația Akademik.

**VOLEI** ● La Laval (Franța) Selecționatele universitare ale Poloniei (masculin și feminin) au întrecut cu același scor: 3-1 pe cele ale Franței.

## La 17 octombrie, start în C.E. de rugby TURNEUL DIN BULGARIA, UN TEST UTIL PENTRU ECHIPA ROMÂNIEI

Tot mai puține file rămîn în calendar, pină la data de 17 octombrie, zi în care echipa națională de rugby a României susține (în deplasare) primul meci, cu Polonia, într-o nouă ediție a campionatului european. Iată, deci, că o discuție cu cei doi responsabili ai lotului, antrenorii emeriti Petre Cosmănescu și Valeriu Irimescu, apare oportună.

— Să ne oprim asupra recentului turneu din Bulgaria; ce a însemnat el?

— Această competiție, cu caracter de verificare pentru C.E., ne-a arătat că echipa națională poate primi încrederea noastră în continuare. Turneul din stațiunea „Tărnuț”

— deși slab pe plan valoric — a fost, totuși, folositor mai ales pentru că ne-a dat încredere în capacitatea jucătorilor noștri de a aplica acea concepție ofensivă la care visăm de atîta timp.

— Cele trei victorii au fost realizate de o manieră care necesită unele explicații...

— Am vrea să precizăm că nu scorurile ne-au interesat, ci evoluția „XV”-ului nostru. Primul meci, cu U.R.S.S., s-a disputat pe ploaie, pe un teren desfundat, iar arbitrajul rigid nu ne-a dat posibilitatea să ne desfășurăm jocul obișnuit, acesta fiind fragmentat permanent. Am învins cu 14-3 (2

1 p. și 2 incerc.) o formație cu o gramădiță tenace și jucători înalți. Partida cu Bulgaria, în care s-a înregistrat acel incredibil scor record (100-0), necesită câteva explicații. Pe de o parte, formația gazdă a prins una din cele mai slabe zile ale ei, pe de alta, băieții noștri au fost foarte serioși, au combinate pină la capăt, reușind să înscrie nu mai puțin de 19 încercări, dintre care 12 transformate. Meciul al treilea are o semnificație mai mică, deoarece am întîlnit o formație de tineret a Poloniei (58-6).

— Care a fost formula de echipă întrebuintată?

— Bucos — Constantin, Varga, Nica, Ianusevici — Alexandru, Paraschiv — Stoica, Dărbăban, Murariu — Malancu, M. Ionescu — Corneliu, Ortelecan, Băcioiu. Au mai jucat: Motrescu, Suciu, Roman, Bucan.

— Știm că în vederile dv. intră și alți jucători...

— În funcție de evoluția lor în campionat mai pot obține un tricou cu tricolor Dumitru, Munteanu, Dinu, Mușat, Pintea, Matei, A. Hariton și alții. (G. R.).

### UN GEST FRUMOS

Precum se știe, prima ediție a „Cupelor Canadei” la hochei a oșus, în partidele-derby, echipele Canadei și Cehoslovaciei. Au cîștigat canadienii, care s-au făcut remarcă și la festivitatea de premiere printr-o scenă admirabilă de întreaga asistență. Cînd crainicul a anunțat „Cel mai bun jucător al turneului — Bobby Orr”, pe gheață a apărut un jucător în echipamentul albastru al Cehoslovaciei, a vînd pe spate inscripția „Machac”. Același lucru s-a repetat cînd a fost chemat cel mai bun partener al turneului, Rogatien Vachon, la premiere apărînd de asemenea un jucător în echipament cehoslovac, purtînd inscripția

„Dzurilla”. De fapt, erau jucătorii canadieni, care — după ce schimbaseră tricourile cu adversarii lor

minți. Potrivit inițiatorilor, această nouă disciplină școlară este menită să stimuleze în mod deose-

## caleidoscop

— au ținut să-și onoreze în această manieră, astfel ca să se poată spune că acestia meritau premiile în egală măsură.

### ȘAH ÎN ȘCOALA

În școlile poloneze, o noutate în anul de învățămînt abia început: introducerea ca disciplină de studiu a jocului de șah. În orașul Cracovia, elevii primelor clase vor avea ca obiect de studiu obligatoriu jocul de șah, cite a oră la două săptă-

bit gîndirea și inventivitatea copiilor în primele clase.

### PE ROTILE

Cursa de schi pe rotile, desfășurată pe distanța de 15 km, la Otepia (URSS), a fost cîștigată de Fedor Kolcin în 41:30. La Otepia funcționează de mai mulți ani o școală specială pentru schiori tineri, pregătirea în sezonul cald fiind făcută pe schiuri cu rotile. Învingătorul cursei de la Otepia este fiul cu-